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Zpravodaj obce Hrádek: 
 

 

Informace občanům: 

 

Z jednání Zastupitelstva obce 

Včera 9. června 2026 zasedalo Zastupitelstvo obce. V úvodu zastupitelé vyslechli zprávu 

starosty o činnosti obce a obecního úřadu a zprávu předsedkyně finančního výboru. Dále 

zastupitelé projednali audit za rok 2025 a schválili závěrečný účet obce, účetní závěrku a 

výsledek hospodaření za rok 2025. Zastupitelé také projednali akci „Cyklostezka Tedražice – 

Sušice“ a akci „Obnova veřejného prostranství v Hrádku u Sušice“, která řeší úpravu 

veřejného prostoru a parkování v okolí školy, zámku a hasičské zbrojnice. Projednány byly 

také školské obvody a rozpočtové změny, kterými se mění rozpočet pro rok 2026. V rámci 

bodu prodej, výkup a směna pozemků byly schváleny 2 prodeje částí pozemků. Na závěr 

jednání proběhla diskuse a poté bylo jednání zastupitelstva oficiálně ukončeno. S úplným 

zněním usnesení z jednání zastupitelstva se budete moci seznámit na úřední desce a na 

internetových stránkách obce. 

 

Informace pro chovatele psů 

Informujeme všechny chovatele psů, že od 1. 7. 2026 bude spuštěn státní systém Centrální 

evidence psů (tzv. CEP). Registrace psa do tohoto systému je zákonnou povinností každého 

majitele a žádný jiný soukromý registr psů tuto povinnost nenahrazuje. Zápis psa je 

zpoplatněn a musíte o něj požádat svého veterinárního lékaře. Jelikož se jedná o povinnost 

majitelů psů, nemusí veterinář psa registrovat automaticky při jeho ošetření. Povinnost zápisu 

lékaři vzniká až na základě žádosti majitele a úhrady příslušného poplatku. Do systému CEP 

se může přes bankovní či jinou identitu přihlásit i sám chovatel, ten ale může pouze upravovat 

kontaktní údaje, nahlásit ztrátu či nález psa apod. nikoli však provést zápis. Více informací 

naleznete na webových stránkách obce pod záložkou „Další informace“ nebo přímo na webu 

Ministerstva zemědělství ČR v sekci „Ochrana zvířat“. 

 

Oznámení obecní knihovny 

Oznamujeme občanům, že ve dnech 15. 6. a 17. 6. 2026 bude obecní knihovna Františka 

Pravdy v Hrádku uzavřena. 

 

Prodej ovoce a zeleniny u OÚ 

Ve středu 17. 6. 2026 v 11:45 hod. se budou v Hrádku u obecního úřadu prodávat jablka, 

brambory a cibule. 

 

Z kultury: 
 

Pozvánka na hasičskou soutěž do Čejkov 

V sobotu 13. června 2026 se od 13:00 hod. v Čejkovech na hřišti koná další kolo hasičské 

soutěže, do kterého postoupili zástupci 7 okrsků. Hrádecký okrsek budou zastupovat dvě 

družstva z Čejkov a jedno družstvo z Hrádku. Přijďte podpořit své sbory a fandit, občerstvení 

je zajištěno. 



Výlet do Vimperka 

Český zahrádkářský svaz Hrádek zve v sobotu 13. 6. 2026 na jednodenní výlet do Vimperka, 

Vyjíždět se bude autobusem v 7:00 hod. od obecního úřadu. První zastávka bude v Hasičském 

muzeu Stachy, poté je po přesunu do Vimperka naplánována návštěva zámku, muzea Staré 

Šumavy a po obědě prohlídka města. Při zpáteční cestě ještě bude zastávka v Muzeu 

motocyklů, kol a kočárků v Kašperských Horách. Návrat je očekáván v podvečerních 

hodinách. Zájemci se mohou hlásit u pana Fausta na tel.: 776 169 161. Cena zájezdu je pro 

pracující 600 Kč a pro důchodce 500 Kč. 

 

Divadla v Hrádku 

 

Komedie „Nemuzikál Drákula“ 

V neděli 21. června 2026 od 20:00 hod. vystoupí na zámku v Hrádku ochotnický spolek 

Tyjátr z Horažďovic, a to se svým představením “Nemuzikál Drákula“. Všichni jste srdečně 

zváni. 

 

Komedie „Inzerát“ 

Obec Hrádek a Břežanský ochotnický spolek vás zvou na divadelní komedii "Inzerát". 

Představení se bude konat v neděli 28. června 2026 od 19:00 hod. na prostranství vedle školní 

tělocvičny v Hrádku. V případě nepřízně počasí bude vystoupení přesunuto do tělocvičny. 

Vstupenky se budou prodávat na místě před začátkem představení a občerstvení bude 

zajištěno. 

 

Ze sportu: 
 

Výsledky fotbalových utkání z minulého víkendu: 

A-tým prohrál s Přešticemi 0:5. 

B-tým vyhrál nad Měcholupy 3:2. 

Starší žáci U15 vyhráli nad Klatovy 7:2.  

Starší žáci U14 vyhráli nad Klatovy 3:2.  

Mladší žáci U13 vyhráli nad Košutkou 8:3.  

Mladší žáci U12 prohráli s Košutkou 1:6.  

Mladší žáci okres vyhráli v Janovicích 8:0. 

 

Blahopřejeme: 
 

Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví: 

13. 6. 2026           Jaroslav Kuták                                65 let 

14. 6. 2026           Pavla Tyršová                                   70 let 

16. 6. 2026           Václav Lísa                                       70 let 

 

Přejeme všem oslavencům pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému 

životnímu jubileu posíláme písničku. K blahopřání panu Kutákovi a panu Lísovi se připojují 

také všichni kolegové myslivci z Mysliveckého spolku Strážiště Čejkovy. 

 


